
2023年小班语言儿歌好宝宝的活动反思
小班语言活动方案(精选5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？这里我整理了一些优秀的范文，
希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

小班语言儿歌好宝宝的活动反思篇一

设计意图：

小班年龄段的幼儿思维处于迅速发展的优势，孩子好问、乐
问的现象日益明显，以“为什么”为核心。我抓住幼儿喜欢
听故事、语言表达能力欠缺、乐学好问的特点，设计了语言
活动《为什么我不能》，让幼儿的在愉快的倾听过程中，敢
说、想说、愿意说，培养幼儿自信的品质。

活动名称：语言活动

活动内容：为什么我不能

活动目标：

1、理解故事内容，尝试用“我为什么不能”表达自己的想法。

2、能够安静地、愉快的倾听故事。

活动准备：

1、经验准备：认知动物的生活习性；

2、物质准备：多媒体课件、动物头饰、森林动物图



3、空间准备：二十五个小椅子呈半圆形摆放；

活动过程：

1、情境“森林里的小动物”，导入主题；

“看看今天森林里来了哪些小动物？”

“它们七嘴八舌的在争论，我们来听听它们都在说什么
呢！”

2、观看课件，倾听观察，初步感受故事内容；

顺序播放课件，引导幼儿观察页面中角色、场景、行为动作，
鼓励幼儿大胆猜测。提问：“画面上是谁？发生了什么？”

3、完整欣赏故事，理解故事

教师有表情地表达页面上的内容，吸引幼儿认真倾，听启发
幼儿思考，尝试理解小动物的情绪、困惑。提问：“xx看见xx
的时候是怎么想的？”引导幼儿学习句式：“为什么我不
能…”

4、角色扮演，在教师引导下尝试复述“为什么我不能….”

5、经验迁移，生活中“为什么我不能….”

提问：我们会像小动物一样很多“为什么我不能…..”的问
题，谁来说一说？

活动延伸：

1、开展以自己价值为核心的社会活动《能干的我》，让幼儿
在活动中发现自我的价值，肯定自己的长处。



2、在主题展板上制作一个智慧树，让幼儿家长将幼儿的困惑
写在便签上，并将便签贴于智慧树上，教师收集信息与幼儿
进行讨论。

小班语言儿歌好宝宝的活动反思篇二

1、产生与人交往的要求。

2、体验一起玩的快乐。

3、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

4、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

5、培养幼儿与同伴之间和睦相处并珍惜这份友情。

1、柔软的方场地。

2、幼儿会玩找朋友、木头人两种游戏。

（一） 幼儿相互打招呼。

1、 托三班、托四班幼儿分别坐在场地周围。

2、 托一班、托二班幼儿分别由教师带领排成长队走到托三
班、托四班幼儿跟前问好：

3、 幼儿坐成一个小方形。教师小结：

“刚才我们认识新朋友了，有托一班的小朋友、托二班的小
朋友、托三班的小朋友和托四班的小朋友。

（二） 一起唱歌

1、 大家一起唱《新年好》、〈生日歌〉、〈找朋友〉、



〈〈世上只有妈妈好〉〉这几首歌。

2、 个别能干的幼儿上前演唱自己喜欢的歌。

（三） 游戏：木头人

1、 教师抽几名托一、托二幼儿进行游戏。

2、 选几名托三、托四幼儿与托一、托二幼儿进行游戏。

3、 以大带小活动

活动幼儿逐渐的增多，尽量组织各班幼儿交叉着一起玩游戏。

（四） 游戏：找朋友

1、 抽个别能干的幼儿进行游戏。

2、 教师鼓励每一名幼儿都参加游戏。

（五） 游戏：赶小猪

幼儿坐成一个大方形：

1、 托一班男孩子示范游戏。

师：“我是赶猪人，我养了一群小小猪，我请托一班的男孩
子过来当我的小小猪。”

2、 各个班轮流游戏。

提要求：

1、指导每一名幼儿像小猪一样爬到终点。



2、幼儿以教师唱〈懒小猪〉这首歌为幼儿开始爬的指令。

（六） 总结

提问：

1、玩的高兴吗？

2、跟那个班的小朋友一起玩了？

如今的孩子大多数是独生子女，在家里与伙伴相处的机会少，
独自玩耍，分享、合作、关心他人的意识薄弱。但随着幼儿
动作、语言、认知能力的不断提高，社会交往范围的扩大，
班上的孩子开始愿意与同伴一起玩，可由于缺少交往经验与
能力，在活动中常因不能满足自己的需要，与同伴发生争吵
的现象。通过这个活动，使幼儿更清楚地知道同伴之间要团
结友爱，互相帮助，同时，也对他们的已有经验进行梳理和
整理。

小班语言儿歌好宝宝的活动反思篇三

小班语言活动：不要吵醒我的小蜗牛 一． 活动目标（一）
哄小蜗牛入睡，体验关爱小蜗牛的情感。

（二）初步感知哄小蜗牛睡觉时安静，甜美的氛围。

（三）学习用轻柔的声音与雷公公对话，哄小蜗牛睡觉，基
本学会儿歌。

二． 活动准备（一）场景草地，花园。音乐《快乐的小蜗
牛》。

（二）小蜗牛头饰每人一个。



（三）录有雷声，轻音乐，欢快音乐的音效。

三． 活动过程（一）玩游戏，带出蜗牛宝宝。

1.师：小朋友们，你们好。今天老师看你们可乖了，所以呢
老师给你们每人准备了一份小礼物，你们想不想要啊？那现
在请你们闭上眼睛，老师数 123 当老师数到 3 的时候就睁
开。不许偷看哦！（一边数一边把粘有双面胶的蜗牛头饰带
到他们的手臂上）2.师：小朋友们，看看是什么小礼物啊？
你们喜欢蜗牛宝宝吗？那让我们带着蜗牛宝宝一起出去玩吧。

（二）模拟游戏，进入情境。

1． 小朋友们我们带着蜗牛宝宝一起跳吧，播放音乐《快乐
的小蜗牛》音效。

2． 回到座位，老师做出一副很累的样子，问幼儿：小朋友
们，你们累不累。老师也累了，老师的蜗牛宝宝也累了，他
们想睡觉了。让我们一起来哄他睡觉吧。

3． 播放适合幼儿睡觉的轻音乐，把小蜗牛取下，放在怀中
问小朋友：小朋友们，爸爸妈妈平时是怎么哄我们睡觉的？
那我们今天来充当小蜗牛的爸爸妈妈，哄他一起睡觉（三）
幼儿学习儿歌《不要吵醒我的小蜗牛》 1.轻音乐结束，播放
雷声的录音，引出活动名称。

师：啊？这是什么声音呀？这么大的吵闹声会把我们的小蜗
牛吵醒的，你们快想想办法让他们停下吧。求求他？好吧。

2.幼儿初步感受儿歌内容。

小班语言活动教案

小班语言活动方案



小班语言活动设计方案

小班语言活动方案

小班语言活动,(2)

小班语言儿歌好宝宝的活动反思篇四

小班语言活动：春天的色彩 执教者：张晓霞 活动目标：

1、通过看看、听听，感知春天的色彩，感受春天的色彩美。

2、鼓励幼儿大胆表达自己对春天颜色的感受，学会根据句型
创 编诗句。

3、培养幼儿热爱大自然、热爱春天的情感。

活动准备：

1、“春天歌”音乐，1 台录音机。

2、“春天的色彩”教学课件，小兔子头饰。

活动过程：

一、播放《春天歌》的音乐，和幼儿一起做肢体律动。

1、律动结束时，助教模仿小兔子边走边哭，老师说：“咦，
是谁 在哭呀？”“是小兔子在哭”“小兔子怎么哭了”小兔
子说：“我找不到春天的颜色？” 2、老师：小兔子找不到
春天的颜色，让我们去帮小兔子找找春天的颜色，好吗？ 二、
新授 1、出示 ppt，引导幼儿仔细观看，说出看到的景物及特
征。



老师：春天来了，让我们一起看看课件，看看春天是什么样
的？ 老师：刚才，你们在课件里看见了什么？（柳树）老师：
柳树是什么颜色的？ 2、老师引导幼儿把自己看到的事物特
征说出来，老师：小朋友们真能干，那你们知道春天是什么
颜色的吗？（春天是绿色的）为什么春 天是绿色的？（因为，
我看见了绿绿的柳树）（引导幼儿说出春天是绿色的，我看
见了绿绿的柳树）3、依次看图，再说出春天的其它色彩。

4、老师引导幼儿模仿、创编诗句。

5、老师小结。

二〇一四年四月

小班语言活动教案

小班语言活动2

小班语言活动方案

小班语言活动设计方案

小班语言活动方案

小班语言儿歌好宝宝的活动反思篇五

小班语言活动：小老鼠的旅行 一、活动目标：

1、引导幼儿仔细观察、根据画面进行初步的判断、想象，并
乐意大胆讲述。

2、理解儿歌的主要内容，体验其诙谐性，初步学说儿歌。



3、体会文学活动带来快乐。

二、活动准备：

小老鼠手偶1个；小老鼠、小猴、长颈鹿、大象、小兔的图片
各1张；花园图1张。

三、活动过程：

1、引发兴趣（1）出示手偶小老鼠：“小朋友，你们旅行过
吗？我要去旅行了，你们猜猜我会去哪玩呢？”（2）幼儿自
由的讲述。

（3）请幼儿回答小老鼠去哪旅行了？ 2、找秘密，学习儿歌
第一部分内容（1）出示背景图：“你们看，小老鼠去哪旅行
了？”（2）“啊，好漂亮的花园呀！小老鼠真是高兴。咦，
小老鼠突然发现了一些不一样的东西，是什么呀？我们一起
找找吧！”（3）引导幼儿在图中寻找“绳子”“滑梯”“水
管”“秋千”。启发幼儿用“我找到了、、、、、、”来回
答。

（4）“你们真棒，全都找到了。小老鼠这回可是更高兴了。
吱吱，吱吱，爬‘绳子’喽、、、、、、”教师边用儿歌的
语言讲述边让小老鼠在背景图上玩耍。幼儿欣赏儿歌第一部
分内容。

（5）请幼儿猜想 “绳子”“滑梯”“水管”“秋千”从哪
来的，鼓励幼儿大胆讲述。

（6）请幼儿学着小老鼠的样边念边“玩”。

3、揭谜底，学习儿歌第二部分内容（1）“哦，我们来看看
着绳子到底是哪来的呀？”教师拉绳子出现一头老牛。运用
儿歌的语言讲述：“原来是老牛的尾巴呀。”（2）同样的方



法请幼儿来揭示秘密，师幼共同学习儿歌的内容。

4、和幼儿一起边学小老鼠的动作边完整的念儿歌。

小班语言活动教案
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